

Центральний державний історичний архів України, м. Львів

Товариство українських кооператорів, м. Львів

(назва фонду)

1936 - 1939 рр.

Фонд № 569

Опис № 1

1936 - 1940 рр.

(крайні дати документальних матеріалів)

ПЕРЕДМОВА

Товариство українських кооператорів (ТУК) існувало у Львові з 1936 по 1939 рік за адресою вул Міцкевича, 12, в приміщенні Ревізійного союзу українських кооперативів (РСУК). Засновниками були Луцький Остап (завідувач організаційного відділу РСУК), др. Левицький Кость (директор Центрального кооперативного банку у Львові), Павликовський Юліан (інженер, голова Ради РСКУ), Коренець Денис (директор Торгівельної школи у Львові) та ін. Засновницькі збори, на яких ухвалили статут, відбулись 6 травня 1933 року; 9 червня 1933 року статут був внесений для реєстрації до Львівського воєводського управління через гродське староство, а 22 квітня 1936 року він був вписаний до Реєстру товариств і союзів Львівського воєводства.

Установчі збори відбулись 13 червня 1936 року, на яких були обрані голова Товариства (Павликовський Ю.), члени Ради (з шести осіб) та Ревізійної комісії (з трьох осіб), членська вкладка становила 50 гр. щомісяця. Скарбником був обраний др. Кузик Стефан, а секретарем - службовець РСУК Жук Андрій.

Фінансове забезпечення здійснював Центробанк у Львові (директор Левицький Кость), а юридичну підтримку надавав др. Старосольський Володимир, адвокат.

Про реєстрацію Товариства повідомив часопис "Monitor Polski" у Варшаві, а про діяльність Товариства періодично повідомляв часопис "Кооператива республіки" під керівництвом редактора Коберського Карла, статті до якого писав журналіст Темницький Володимир.

Спочатку Товариство діяло на території всієї Польщі, але згодом за вказівкою уряду, його діяльність було обмежено до трьох воєводств - Львівського, Станіславівського і Тернопільського.

Завданням Товариства було вивчення досвіду народного господарства, особливо кооперації, пропаганда реформ і методів економічного та кооперативного розвитку, організація лекцій та видання книг діячів кооперативного руху, створення нових філій Товариства за територіальним принципом, або за видами діяльності кооперацій.

За весь час свого існування Товариство, будучи фактично додатком до РСУК, не проявляло ініціативу в пропагандистській та видавничій діяльності, через брак коштів та перешкоди політичного і цензурного характеру. За таких умов, у вересні 1939 року, Товариство увійшло в стадію примусової ліквідації, тому було вирішено передати його майно в грошах РСУК, ділові акти - до бібліотеки НТШ, а портрети кооперативних діячів, які вдалось видати, - до музею НТШ.

Документи фонду в достатній мірі відображають діяльність фондоутворювача - статут Товариства, книга протоколів загальних зборів, фінансові звіти та ін.

Документи фонду писані українською та польською мовами, їх крайні дати - 1936 - 1940 рр.

У 2011 році для підвищення інформативності опис був удосконалений, справи просистематизовано за тематичною ознакою в хронологічному порядку, заголовки відредаговано, уточнено крайні дати документів та складено іменний покажчик до документів фонду.

Підстава: документи фонду.

Передмову написала науковий співробітник

М. А. Когут

Затверджую
Директор ЦДІА України, м. Львів
.....Д. І. Пельц
“..21..” грудня 2011 року

№ п/п	Заголовки справ	Крайні дати	Кількість аркушів	Мова документів
1	Статут	1936	6	українська
2	Книга протоколів загальних зборів	1936 - 1939	39	-”-
3	Фінансові звіти та супровідні матеріали до них	1936 - 1940	54	-”-
4	Список кооперативів РСУК, яким були розіслані обіжники ТУК з нагоди свята кооперації та ін. документи. Список товариств і приватних осіб, яким надіслали книгу невстановленого автора “Димирівка живе”	б/д	36	українська, польська
5	Листування з Львівським воєводським управлінням про реєстрацію Товариства та список членів Ради і Ревізійної комісії	1936	7	-”-
6	Інвентарний опис	1954	2	російська

В опис внесено 6 (шість) справ з № 1 по № 6.

Опис удосконалила науковий співробітник

М. А. Когут

Начальник відділу
довідкового апарату та обліку документів

Г. Л. Громова

Схвалено
Протокол засідання ЕПК архіву № 4
“...21...” грудня 2011 року

Завідувач сектору зберігання
Зберігач фондів

О. А. Іваськів
Н. В. Майовець

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

Вітанович Ілля, доктор 2, 5

Галяревич Юліан 2, 5
Гарасим Михайло 2

Генгало Петро 2

Жук Андрій, редактор 1, 2, 5

Коберський Карло, доктор, редактор 1, 2, 5
Корецький Денис, професор, директор 1, 2
Кузик Стефан, директор 2, 5

Лазорко Михайло 1, 2
Левицький Кость, доктор 1, 2
Лопатнюк Василь, доктор 2, 5
Луцишин Іван 1, 2
Луцький Остап, директор, депутат Сейму 1, 2, 5

Мартюк Іван, директор 1, 2
Мигович Петро, директор 2, 5

Ольховий Ілярій, інженер 2, 5
Охримович Іван, диригент 2

Павликовський Юліан, інженер, депутат Сейму 1, 2, 5
Палій Андрій, інженер 1, 2, 5
Панченко Петро, доктор 2

Раковський Йосиф, професор 1, 2, 5
Рудик Захар, бухгалтер 1, 2

Стародубенко, фотограф 2
Старосольський Володимир, доктор, адвокат 1, 2, 5
Степанів - Дашкевич Олена, доктор 2

Темницький Володимир, журналіст 1, 2
Творидло Михайло 2

Храпливий Євген, інженер 1, 2

Шепарович Юліан, доктор, директор 1, 2, 5